

女排联赛周末开打 主场迎战卫冕冠军

明日,河南女排打响第一枪

本报讯 全国男、女排甲A联赛将于本周末拉开战幕,明天下午,河南郑州高新区女排将坐镇主场火车头体育馆,迎战卫冕冠军天津队。

在经过全运会之后,河南女排进行了大调整,只保留了王婷等三位老队员,调上了多名年轻队员,这支年轻的队伍在首轮就将迎来最强大的对手:曾经6次在联赛中问鼎、今年的全运会冠军天津女排。

虽然和大多数队伍一样,天津队在全运会后也进行了调整,王莉、杨洁、于静三位老将转会郎平领军的恒大女排,但依然拥有李娟、魏秋月、殷娜和王茜四名现役国家队队员,在新赛季的目标也直指冠军,实力明显要比河南队高出一筹。

面对强敌,河南女排主教练陈永明表示:“从实力上讲,对手确实比我们强,比赛会非常

困难,我要求队员首先要树立起信心,不要考虑太多胜负,而是要敢于发挥,尤其是在主场要打出自己的气势。”

比赛将于周日下午3时55分在火车头体育馆拉开战幕,届时郑州教育电视台将全程直播豫津之战。此外,在男排联赛中,河南天冠队在今天做客北京,挑战北京队。

晚报首席记者 郭韬略

建业迎来两试训内援

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 昨天,正在昆明冬训的建业队又迎来两位试训的内援:来自北京国安的高大卫和北京宏登队的李宇涛。

生于1983年的高大卫,身高1米82,司职中场。由北京国安一手培养出来的高大卫,可谓少年成名,早在2002年就进入国安一线队征战甲A,并且曾经入选过国青队。但由于伤病等原因,高大卫近几年状态并不好,2008年曾被国安租借到中甲球队安徽九方,今年回到国安的他因为膝盖有伤,始终没有上场,最近也被国安俱乐部列入了转会名单;22岁的李宇涛和之前到建业试训的白光一样,来自今年已经从中甲降级的北京宏登,身高1米70的他司职边后卫,是队内主力。

从两人的情况看,高大卫虽然有一定名气,但已经26岁的他并不符合建业“年轻有潜力”的条件,何况还有伤病在身,而李宇涛虽然年仅22岁,但从他所效力的球队的成绩看,其个人能力是否达到中超标准也是个疑问。所以说二人并非建业的“目标人物”,能否打动教练组,还要看他们在试训中的表现了。

麦蒂愿放弃顶薪留在火箭

本报讯 麦蒂未来将何去何从一直都是所有火箭球迷最为关注的问题,近日这位当事人在接受采访时袒露了心声,在麦蒂看来,休斯敦是他永远的家,他未来的第一选择仍然是火箭。

众所周知,本赛季麦蒂的薪水达到了2300万美元,是全联盟最高薪水球星之一,外界普遍认为,如果日后麦蒂会继续留守火箭的话,他未来的薪水势必会大打折扣,这点他是否愿意接受呢?

“钱对我来说不是最主要的问题。”在火箭负于掘金的比赛之后,麦蒂接受采访时如是说道:“我身上还有巨额的商业合同(全球知名运动品牌给了麦蒂一份终身合同),因此钱对我来说完全不是问题,我想要的只是不断获得胜利,这是我所有的关注点。我的职业生涯如今到了这个阶段,便不再关注是否能够得到顶薪或是其他东西了,我所关注的只是上场打球的机会,并且不断争胜。我继续待在休斯敦的意愿是毋庸置疑的,这里是我的至爱之地。”

手脚麻木 冰凉

手脚麻木对人体的危害极大,我国每年有大量手脚麻木得不到及时治疗而至瘫!由中国麻木治疗研究中心牵头,相关单位捐赠,厂方专人监督,治疗手脚麻木保护生命大型救助工程在河南全面启动,救助工程指定药品“大风丸”在河南上市五年来,以其治愈率高,见效快,愈后不复发的特点,被救助工程认定为唯一一种治疗手脚麻木的药品。本次救助工程的开展,将给更多手脚麻木者减轻治疗费用,彻底治愈疾病,过上幸福美好的生活!

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻木、木重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木;150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“涇渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统组方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速清除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“涇渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“涇渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

服用一个疗程,手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“涇渭牌”大风丸对您很有效果。但我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能全面康复,也不会有瘫痪危险。

救助领取地址: 郑州市亚细亚商场北门负一楼药品部一区/商业大厦一楼药品柜A区/同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/芝林大药房(经一路丰产路交叉口向东20米)/焦作:康晖大药房(十八中对面)



穆里尼奥要面对老东家切尔西

伍兹情妇队伍终现大牌 影歌双栖明星被曝与其鬼混

美国八卦杂志《Star》周刊最新一期的封面故事报道,继一大堆夜店公关、酒吧女侍和AV女优之后,伍兹的众多情人中终于出现一名“大牌”:影歌双栖的杰西卡·辛普森。

报道说,今年初辛普森还没跟前男友,NFL球星达拉斯牛仔队四分卫东尼罗莫分手前,就

已跟伍兹传出绯闻。消息人士透露:“伍兹毫不掩饰对辛普森的好感。”

辛普森有过一段婚姻:2002年时曾嫁给歌手尼克莱奇,不过这段婚姻仅仅维持了三年。她出过七张专辑,早年有“天使情人”称号。因为歌声具穿透力,连情歌天后席琳狄翁都对她的歌喉称赞不已。不过她在电影方面的表现就比较逊色。演出作品包括《飓风天王》、《金法情人梦》、《爱情大师》、《大明星从军记》等,都不是什么太强的片子。

林峰

相关

偷情伍兹不影响获奖

昨日,PGA(职业高尔夫球选手协会)宣布,伍兹获得由美国高尔夫记者协会颁发的“年度最佳男子高尔夫球员”奖项。

近来“老虎”伍兹虽然绯闻缠身,但这并不影响他在高尔夫球运动中的成就。在刚刚获得由美联社评选出的“十年最佳运动员”称号之后,伍兹再度获奖。



第15号“虎女郎”辛普森

肚脐埋药治好老便秘

“好几天不大便,拉不出来,憋得难受,被这老便秘折磨了几十年,什么方法都试过了,可以往口服药物大都是以“泻”的方式解决,见效倒是快,却容易产生依赖,既伤身体又伤肝,而且还加重了便秘。自从患了便秘后,这皮肤变得干粗,皱纹增多了,色斑也深了,口味儿浓重,小肚子也起来了,你说这大便在肠道内留存了好几宿,这便内的毒素还不都让人体给吸收了!这几粒硬屎,因为拉不出来,腹胀、腹痛、心烦、失眠、不敢吃东西、营养不良,真恨不得用手抠,这种日子何时能结束啊?”目前有一种神奇的小药膏只需在肚脐上轻轻一抹,便秘就通了,不打针、不吃药,不伤身体不伤肝,无任何副作用。

肚脐抹一抹,轻松排出香蕉便!据介绍,这种神奇的小药膏是专业治疗便秘的外用西药号药品,已申请专利保护(200710055874.7)30年。这种小药膏叫便秘通软膏,采用超临界小分子技术,从珍贵野生药材中提取出白芷烯酮,通过连接人体五脏六腑的神阙穴(肚脐)诱发给药直达消化道,通过经络,润泽通滞,散火祛热,滋润肠道,补充增殖肠道内有益菌群,提高肠道自身免疫力,恢复肠道内健康环境。便秘通软膏是中医文化对便秘患者的巨大贡献。因其

中医经络治疗的特殊方法和效果,已经获准出口新加坡等国,并且通过了严格的官方检验。

上午抹晚上通,晚上抹早晨通!将便秘通软膏挤出一小点儿,涂于肚脐内,稍稍按摩30秒,就是这么简单。2~3次后小腹就有温热感,肠道开始蠕动,干硬结节的宿便开始软化,轻度患者可正常排出黑色油状大便。6~9天后,肠壁上吸附的宿便、毒素及有害物质开始分解脱落,排出黑乎乎、油腻腻、恶臭、腐烂的黑渣宿便,腹胀、腹痛消失,肚子柔软舒服,轻松排出香蕉便。**连续使用3~6管**,排便恢复正常有规律,口臭、色斑消失,皮肤变得细腻、红润、有光泽,小腹赘肉也少了,这老便秘好了,就像换了个健康身体。听说这两天买2管赠1管验证疗效,一管25天用量。活动仅剩四天。

详情咨询: 0371-66633753
电话订购有特大惊喜

销售地址: 亚细亚商场负一楼医药部一区/同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/芝林大药房(丰产路与经一路交叉口向东20米) 市内免费送货,外地货到付款